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La comarca del Prepirineo  contará con un servicio de orientación laboral para apoyar en la búsqueda de trabajo a personas desempleadas


Si estás buscando trabajo, te interesa saber que, desde el mes de abril, la comarca del Prepirineo cuenta con un nuevo servicio de orientación laboral ofrecido por Fundación Ilundain y Servicio Navarro de Empleo-Nafar Lansare, con la colaboración de Cederna Garalur. El servicio tiene como objetivo apoyar en la búsqueda de empleo a personas desempleadas o que se encuentren en mejora de empleo.  Se ofrece el segundo y cuarto jueves de cada mes, en el Ayuntamiento de Aoiz, y el primer jueves de cada mes en el Ayuntamiento de Lumbier.
A todas las personas apuntadas, el servicio les ofrece un asesoramiento individualizado en la búsqueda de empleo, además de un apoyo en la búsqueda de ofertas de trabajo y acciones de formación y recualificación. Dentro de las acciones que se desarrollan, y en función de la demanda de cada persona, se trabajan aspectos como la realización de CV, aplicación de técnicas de búsqueda de empleo, información sobre el mercado de trabajo, la preparación de entrevistas de trabajo, la mejora de las competencias digitales, acreditación de la experiencia o mejora de competencias transversales para la búsqueda de empleo.
Además, se organizarán otras actuaciones como talleres grupales de orientación o incluso pequeñas charlas con empresas de la zona, con el fin de conocer las necesidades de contratación y de formación que demandan estas entidades. Las personas participantes en el programas podrán, además, acceder a la bolsa de empleo de Fundación Ilundain, a través del programa Incorpora. 
Para el desarrollo de este proyecto, se ha establecido un convenio de colaboración entre Fundación Ilundain y Cederna Garalur,  con el fin de compartir espacios de atención y establecer sinergias de colaboración entre el programa de orientación laboral desarrollado por Fundación Ilundain y el proyecto de apoyo al emprendimiento de Cederna Garalur.
Si estás interesado/a en acceder a estas acciones de orientación laboral, puedes dirigirte a la Agencia de Empleo y solicitar el servicio de orientación o bien puedes inscribirte 


directamente en el correo  orientacion21@fundacion-ilundain.com o en el teléfono 689 
330 694. La única condición para acceder a este programa es tener activa la demanda de empleo o bien estar en situación de mejora de empleo.
Orientación a través de entidades colaboradoras
En 2017 el SNE-NL implantó el “sistema único de orientación”, en el que el organismo es la puerta de entrada única a este servicio. A partir de ahí, atiende directamente a las personas o las deriva a entidades colaboradoras contratadas para reforzar el servicio. Este contrato se gestiona a través de varios lotes: atención a personas con discapacidad, en situación o riesgo de vulnerabilidad, y resto de personas demandantes de empleo, este último adjudicado a Fundación Ilundáin y en el marco del cual se ha impulsado este acuerdo de colaboración con Cederna Garalur.
El actual sistema potencia un modelo de servicio de orientación abierto y flexible en su proceso, en el que cada persona recibe el número de atenciones que necesita. De este modo, se garantiza una atención continua en función de las necesidades de la persona. Además de asesoramiento, las entidades realizan labores de prospección con empresas para promover la contratación.
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